
 

                           МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ОДЕСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ КОЛЕДЖ 

ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

ПРОТОКОЛ №  13 

 

Засідання ради роботодавців спеціальності 

№ 142 «Енергетичного машинобудування» 

від «21» грудня 2022 р. 

  

Голова:           Новіков В.М.  

Члени ради: Мінчев С.І., Ніколаєв В.І., Скрипник О.М., Ольховський 

Р.А., Цибенко В. В.,  Федоров С.В., Бурдюжа С.А 

Присутні: Хмельнюк М.Г., Беркань Ір.В.., Бригадир Л.Г., , Беркань Іг.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про затвердження  Стандарту фахової передвищої освіти (далі – 
Стандарт): освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр», 
галузь знань 14 Електрична інженерія, спеціальність 142 Енергетичне 
машинобудування. 
2. Розгляд  проєктів ОПП програм: «Монтаж і обслуговування холодильно-
компресорних машин та установок», «Монтаж та обслуговування систем 
кондиціювання  і вентиляції повітря». 
3. Різне 

   СЛУХАЛИ: 

По першому питанню 

Ольховський Р.А. 

29.11.2022 року наказом міністра освіти і науки України №1070 було  
затверджено Стандарт фахової передвищої освіти (далі – Стандарт): 
освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр», галузь знань 
14 Електрична інженерія, спеціальність 142 Енергетичне машинобудування. 
Стандарт водиться в дію з 2023/2024 навчального року.  
До розробки Стандарту був залучений Голова ради роботодавців 
спеціальності 142 ВСП «Одеський   технічний   фаховий   коледж Одеського 
національного технологічного університету», директор ТОВ Торговий дім 
Одеського заводу «Нептун» Новіков В.М. 
 
УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію до відома. 
 

По другому питанню 

Новіков В.М. - робоча група у складі  заступника директора ВСП «ОТФК 

ОНТУ» Беркань Іг.В.., - керівника групи,  к.т.н., доцента ОНТУ  Жихарєвої 

Н.В., викладачів вищої категорії: Селіванова А.П., Беркань Ір.В., Волянської 

С.В.,  провідного інженера ЦКОМ АТ «ОПЗ»  - Шевченко С.І.  розробила 



проєкт  ОПП «Монтаж та обслуговування систем кондиціювання  і 

вентиляції повітря», а робоча група у складі:  к.т.н. Петушенко С.М., - 

керівник групи,  д.т.н., професора -  Хмельнюка М.Г., викладачів вищої 

категорії: Бригадир Л.Г., Беркань Ір.В., Петрашової В.І.,  начальника  ЦКОМ 

АТ «ОПЗ»  - Скрипника О.М.  ОПП  «Монтаж і обслуговування холодильно-

компресорних машин і установок» . Він доповів, що ОПП складаються з 

дев’яти розділів і трьох матриць. Наголосив  загальну інформації,  мету,  

надав характеристики ОПП, придатність випускників до працевлаштування 

та подальшого навчання,  особливості викладання та оцінювання;  перелічив 

загальні, спеціальні компетентності, спрямовані на здобуття студентом 

теоретичних знань, вмінь і навичок, необхідних для успішного виконання 

професійних обов’язків  при обслуговуванні  холодильно-компресорних 

машин і установок і для подальшого навчання за обраною спеціальністю.   

Представ перелік компонентів освітньо-професійної програми, обсяг їх в 

кредитах ЄКТС. Також обговорили структурно-логічну схему ОПП, форми 

атестації здобувачів  фахової  передвищої  освіти за даною ОПП, вимоги до 

наявності системи внутрішнього забезпечення якості освіти в коледжі та 

застосування відповідних процедур та заходів їх реалізації. 

Згідно наших рекомендацій до переляку обов’язкових освітніх компонент 

було включено дисципліну «Електрообладнання систем кондиціювання і 

вентиляції повітря» і «Електрообладнання енергетичних установок у 

відповідних» ОПП, а  загально-технічні  дисципліни були віднесені до 

переліку обов’язкових компонент, що забезпечують загальні компетентності. 

 

УХВАЛИЛИ: Освітньо-професійні програми:  «Монтаж і обслуговування 

холодильно-компресорних машин  та установок», «Монтаж та 

обслуговування систем кондиціювання і вентиляції повітря» рекомендувати 

до розгляду  на Методичній Раді ВСП «ОТФК ОТНУ». 

3. Різне 

 

  

 

 

Голова  Ради роботодавців                     Володимир НОВІКОВ 

 

 

 

 

Секретар Ради роботодавців                     ОЛЬХОВСЬКИЙ 
  

 


